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開会 午前１１時３０分 

開会及び開議の宣告 

○委員長 皆さんこんにちは。本日は、各中学校卒業証書授与式に各委員の方ご

出席ご苦労様でした。穂積中学校の方に出席させていただきましたが、極めて

厳粛に執り行われました。特に合唱には大変感動致しました。大変良い卒業式

だったと思います。それでは、第１回瑞穂市教育委員会臨時会を開催させてい

ただきます。よろしくお願い致します。 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

○委員長 本日の会議録署名委員の指名について、議題と致します。 

 福野委員にお願い致します。 

日程第２ 教育長の報告 

○委員長 日程第２ 教育長より報告を求めます。 

○教育長 本日は、中学校の卒業証書授与式にご出席いただきましてありがとう

ございました。お陰様で落ち着いて式を終えることができました。卒業生の一

部の生徒はこれから公立の入試に向かって一生懸命頑張ることと思います。ま

た、在校生につきましても、送辞を通じて学校の伝統を引き継ぐと宣言してい

ましたので期待したいと思います。本日は、教職員の人事についてのご審議よ

ろしくお願い致します。 

○委員長 議題に入る前に本日は、人事に関する議題であり、市長部局での正式

な内示があるまでは、非公開とさせていただきたいと思います。傍聴人があっ

ても傍聴はできないということで進めたいと思いますがよろしいでしょうか。 

○各委員 異議なし。 

日程第３ 承認第１号 職員の派遣申請について 

○委員長 日程第３ 承認第１号 職員の派遣申請について、議題と致します。 

  事務局より説明を求めます。 

○学校教育課長 日程第３ 承認第１号 職員の派遣申請について、瑞穂市教



育委員会事務委任規則第３条第１項の規定により専決しましたので、同上第２

項の規定により報告し、教育委員会の承認を求める。平成２６年３月７日提出、

瑞穂市教育委員会教育長 横山博信。 

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○委員長 ご質疑ございませんか。 

ご異議ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第３ 承認第１号 職員の派遣申請について、承

認することと致します。 

日程第４ 承認第２号 職員の割愛申請について 

○委員長 日程第４ 承認第２号 職員の割愛申請について、議題と致します。 

  事務局より説明を求めます。 

○学校教育課長 日程第４ 承認第２号 職員の割愛申請について、瑞穂市教

育委員会事務委任規則第３条第１項の規定により専決しましたので、同上第２

項の規定により報告し、教育委員会の承認を求める。平成２６年３月７提出、

瑞穂市教育委員会教育長 横山博信。 

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○委員長 ご質疑ございませんか。 

ご異議ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第４ 承認第２号 職員の割愛申請について、承

認することと致します。 

日程第５ 議案第４号 瑞穂市教職員の人事内申について 

○委員長 日程第５ 議案第４号 瑞穂市教職員の人事内申について、議題と致

します。 

  事務局より説明を求めます。 

○学校教育課長 日程第５ 議案第４号 瑞穂市教職員の人事内申について、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第３８条第１項により、県費負担教



職員の内申をすることについて、教育委員会の議決を求める。平成２６年３月

７日提出、瑞穂市教育委員会教育長 横山博信。 

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○委員長 ご質疑ございませんか。 

ご異議ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第５ 議案第４号 瑞穂市教職員の人事内申につ

いて、可決することと致します。 

日程第６ その他 

○委員長 日程第６その他に入ります。 

○福野委員 瑞穂市の保育所では、保育指導要録を作成し、学校に送付してい

ます。要録には子ども達の様々な園での情報を記録しており、子ども達が学校

へ行ってもスムーズに学校生活が送られるよう、先生達に活用していただきた

いと思います。 

○委員長 幼保小連携の年間実績が分かるものを一度提示して下さい。 

続いて教育次長。 

○教育次長 ございません。 

○委員長 教育総務課長。 

○教育総務課長 学校給食費未納について、２月末に支払督促を１７件裁判所

へ申立てしました。現在、その内の２件の方から異議申立てが出され、現在異

議申立ての期間により、次回定例会にて報告させていただきますのでよろしく

お願い致します。 

○委員長 学校教育課長。 

○学校教育課長 教職員人事異動の新聞発表は３月２７日の予定です。それま

では、非公開として取り扱いをよろしくお願い致します。 

○委員長 幼児支援課長。 

○幼児支援課長 ３月２２日に卒業証書授与式が開催されますのでよろしくお

願い致します。 

○委員長 生涯学習課長。 



○生涯学習課長 ございません。 

○委員長 ご質疑ございませんか。 

 ご異議ございませんか。 

次回の会議ですが、平成２６年３月２５日、火曜日、午後２時から平成２６

年第３回定例会ということでよろしくお願い致します。 

閉会の宣告 

○委員長 本日は、人事の内申ということで極めて重要な案件でしたが慎重に

ご審議いただきありがとうございました。３学期も終わりに近づいてきていま

すが、最後まで力を抜かずに子ども達を送って新年度を迎えられるようよろし

くお願い致します。 

これをもちまして、平成２６年第１回瑞穂市教育委員会臨時会を閉じさせて

いただきます。 

閉会 午後１２時３８分 




